



## Kallelse

Kommunala Tillgänglighetsrådet kallas till sammanträde 2019-05-24

**Plats och tid**

Förvaltningshuset Amsterdam 13:00-17:00

**Ordförande**

Helene Åkerlind (L)

**Förhinder anmäls till**

Veronica Silén

## Kallelse

### 1. Mötets öppnande

### 2. Upprop

### 3. Val av justerare

### 4. Godkännande av dagordning

### 5. Föregående protokoll

### 6. 6. Laget runt för de politiska representanter från nämnderna och föreningarna

Vad är aktuellt i nämnder och bolag just nu?

### 7. Förslag till namn till de blivande utskotten

Tillgänglighetsgruppen fick vid förra sammanträdet komma med förslag på namn till utskott § 15.

Förslag till grupp 2 saknas.

Namn föreslagna från Tillgänglighetsgruppen 1

Marie Norén Hedberg  
Gunilla Ekman  
Elizabeth Ryfbäck  
Lars-Göran Wadén  
Sören Norman  
Dick Joelsson  
Marie Nord

### 8. Aktuella kommande upphandlingar

Lars-Göran Wadén och Marie Norén Hedberg har anmält sig som Intresserade för att ingå i grupp för att gå igenom en kravlista för upphandlingar tillsammans med Mikael Hallqvist. Finns det några fler intresserade att ingå i gruppen?

### 9. Samarbete med Kommunala Pensionärsrådet

Vi försöker hitta ett lämpligt datum för samtal och gemensamma intresseområden som till exempel digitalt utanförskap.

## Kallelse

### **10. Rapporter från nämnderna angående möjliga bidrag att söka för funktionsrättsföreningarna**

Nämnderna fick detta i uppdrag vid sammanträdet den 2019-04-02 § 14

### **11. Rapporter**

Minnesanteckningar från Tillgänglighetsgruppens möte den 2019-04-29

### **12. Anmälningssärenden**

Val av representant till 2:e vice ordförande från nätverket?

### **13. Övrigt**

Utbildningsdag planeras in till hösten

Arbetet med Digitalt utanförskap går vidare i höst

### **14. Nästa möte**

2019-10-07 Amsterdam Förvaltningshuset klockan 13.00-17.00